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1. IlacnopT KOMILIEKTA OLIEHOYHBIX MATEPUAJIOB

1.1. Kommektr oueHouyHbsix MarepuanoB (mamee — KOM) mnpennasHayeH Juisi OLICHKHU
IUIAHUPYEMBIX ~ pe3yJbTaTOB  OCBOGHUs  pabodell  mporpaMMmbl  JAUCIUIUIMHBI
Maremartuka
1.2. KOM Bkirouaer 3afaHusi AJi1 NPOBENEHUS TEKYLIET0 KOHTPOJIL U MPOMENKYTOYHOU
aTTeCTalUu.

OO01eeKoIMIecTBO3aIaHui U PacIpeAeICHHE3aIaHUIIIO TUIIAM i KOMIICTCHITUSIM:

Ko n HanmeHnoBaHue KonnuecrBo 3aganuii Konun4ecrBo 3aganuii
KOMIIeTCHIMH 3aKpbITOI0 THIIA OTKPBITOr'0 THIIA

OK-1 20 20
OK-2 20 24
OK-3 21 20
OK -4 22 21
OK-5 20 20
OK-6 20 20
OK -7 20 20

Hroro 63 51

1.3. lononHuTenbHble Marepualisl W 00OpyAOBaHHME s BBIIOJHEHMsA3aAaHUM  (mpu
HEOOXOIUMOCTH):

— TPUTOHOMETPHYECKHUU KPYT;

—  TabJuIlbl KOPHEH U CTETICHEH.




2. 3anaHus BceX THIIOB, MO3BOJISIIONIME OCYIIECTBIISITh OLIEHKY BCeX KOMIIeTeHIIMIi, YCTAHOBJIEHHBIX padoueil mporpaMmoii

JAUCIHHUIIUHBI MaTeMaTHKA
Konn Ne Kuarou
HauMeHoOBaHue | /1'1 3ananue ¢ HHCTPYKIMel (oTBeT, pelieHue,
KOMIIeTEeHIINH YeK-JMCT U T.J.)
3aaHus 3aKpHITOro THIIA
OK-1, OK-2, Y CcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKTY KPATKOM 3aNIMCHIO U €€ 3HAYEHUEM:
OK-4, OK-6, )aep A) TouKa A IPUHAAIEHKUT TIIOCKOCTH 3
OK-7 1 2) Aepf B) npsmas a He mepeceKaercs ¢ IIOCKOCTb 3
3) a| | Vi B) nipsimast @ mpuHAUIeKUT IIOCKOCTH [
I') mpsimast a mepecekaeT MIOCKOCTh 3
4 aNp=C
OK-1, OK-4, Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY PUCYHKOM M B3aMMHBIM PACIIOJIOKEHUEM NPSIMBIX a U b:
OK-6, OK-7 1)
a bep
=av/ie
2)
2 a blp A) mpsiMbie a 1 b TapasieapHbIC
alp b) npsimble a u b nepneHANKYISIPHBIE
/ b B / B) npsimble a u b ckpenuBaroTcs
3)
a alle
blc
/ b/ . B/
/
OK-2, OK-4, Y CTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY BEKTOPAMHU U UX CBONCTBAMH:
OK-6 3 D) {1;2;:-3}, {3:6,-9} A) BEKTOPBI NEPIIEHAMKYIISIPHBIE

2){1;2;0}, {2-1;3}
3) {1:2:-3}, {32}

b) BeKTOpBI KOJIIMHEapHBIE
B) BEKTOPBI UMEIOT paBHYIO AJIUHY




OK-1, OK-4,

VY cTaHOBUTE COOTBETCTBHE MCXKIOY BEKTOpPaMHU U

HX CKAJIIPHBIMHA IIPONU3BECACHUAMM:

OK-7 D {1:2:3}, {2;1,0} A) 0
2){1:2:3}, ~1-1:-1} b)-6
3) {2;2;1}, {3;1;—8} B) 4
OK-2, OK-4, YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKTY BEKTOPAMHU U MX JIJTMHAMM:
OK-7 1) {3;4:0} A) 6
2){2:4:4} B) 5
3) {212} B)3
OK-1, OK-3, Y CTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKY OTPE3KAMU U KOOPJIAMHATAMU UX CEPEIUH:
OK-4 1) M(2; 0; 5) u N(-2; 6; 3) A)(4;2;2)
2)K(6; 1;3)mL(2;5; 1) b) (-1;5; 1)
3)X(12;3; HuY(4;7;1) B) (0; 3; 4)
OK-1, OK-7 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY QYHKUIMSIMU U MX HA3BaAHUSIMU:
1)y=kx+b A) norapudmMuyeckas
2) y=log,x b) nuneiinas
3) y=x’ B) nokazarenpHas
4) y=4" I') crenennas
OK-1, OK-3, VYcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXY DYHKIUSAMM U X TpapUKaMH.
Y 2) y=3" 1y
D) y= Ej 3))’—(;)
y y
94 . . 91
81 84
7+ 74
b+ 64
51 51 Y l
4+ 44
3+ e * 3+
21 24 _ ]
» Y b + +
R EEENES SEECEEENE B !




OK-4, OK-5 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXTY (DYHKIMSAMU U UX rpaduKamu.
1) y=log,,, x ”2)y:10g2x 3) y=log,x
4 Ay
A 3 L3
9 : N 1. -
1 N i
> I 0 i
0 1 0 * .
A)? ;/ B)° R !/
OK-7 Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY YPABHEHUSIMU U UX PEIICHUSMMU:
Dlog, x=2 A)4
10 2)2°=16 b)3
3) X’ =27 B)9
4) Jx =5 I)25
OK-3, OK-4 Y CTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY HEPABEHCTBAMU U UX PELICHUSIMU:
1)2<2* <8 A) [2:3]
T 2) 4<2°<8 b) (-1;2]
3) % <2 <4 B) (3]
4 1<2" <8 ) (0:3)
OK-4, OK-7 VY CTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY YPABHEHUSIMU U UX PEIICHUSIMMU:
Dlog,(x+1)=1 A) 80
12 2) log,(x+1)=2 b) 26
3) log,(x+1)=3 B) 8
4) log,(x+1)=4 2
OK-3, OK-5 Y CTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKAY YPABHEHUSIMU U UX PEIICHUSIMMU:
13" =1 A)4
13 2) 31 =3 b)3
3)3'=9 B)2
4) 37 =27 N1




OK-3, OK-4, YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXTY (DYHKIMSAMU U UX rpaduKamu.
OK-5 1) y=+x 2) y=3/x 3) y=x’
kY
! _)4\“(
2 2 A
14 1 1
I
A)'Z - 0 1 t B) 0 1 : ; g
qIIY
2 T —
o
- 1 b 4 [ [ o
B) +
OK-4, OK-5 VY cTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXY (DOpPMYJIaMHU:
5 D(a+b)’ = A) a® —2ab+b?
2) (a+b)a-b)= B) a® —b*
3) (a—b)* = B) a® +2ab+b*
OK-1, OK-7 YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKIY QYHKIMSIMHU U MX TPOU3BOJHBIMU:
Dy=x" A) y=e*
16 2) y= e’ , 1
B) y'=—+=
2Vx
3) y=+x B) y'=nx""
OK-1, OK-7 Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY UHTEIPAJIAMU U UX 3HAYCHUSMMU:
1)Ix"dx= A) e" +C
17 2) J'exdxz B) x+C
_ n+l
3) [dx= B e
n+l1
OK-3, OK-4 Y cTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEKIY AKCHOMaMH CTEPEOMETPUH U MILTIOCTPALIMSIMU K HUM:
18

1) YUepes mro0bie TpU TOUKH, HE JISKAIIME HA OJTHON MPSAMOM, TPOXOAUT TUIOCKOCTh, U TIPUTOM TOJIBKO

OJHA.




2) Ecnu aBe TOUKM MPSMOM JISKAT B TUIOCKOCTH, TO BCE TOYKHU MPSAMOH JIEKAT B 3TOM TIIOCKOCTH.
3) Ecim nBe mIIoCKOCTH UMEIOT OOIIYI0 TOYKY, TO OHH UMEIOT OOIIYIO MPSAMYI0, Ha KOTOPOU JIeKaT
Bce OOIIME TOYKHU ITUX INIOCKOCTEN.

A

A) b) B)
OK-4, OK-7 VYcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEX/1y BEKTOPAMH U UX CKAJSIPHBIMU NPOU3BECHUSAMU:
. Da = {1:2:3}, b = {1;1,0} A)d-b=4
2)a = {1;2;1}, b = {0;2:0} B)d-b=3
3)a ={0;2:2}, b = {1;1;0} B)a-b=2
OK-4, OK-5 YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKY TEJIaMHU BpalleHus U GopMyliaMu X 00bEMOB:
1) uunusap 4 3
20 3)xoHyC 1
2
B) V=7x R*h
OK-2, OK-4, o Packpoiite (hopMyiTy COKpaIIeHHOro yMHOXKeHUs (a —b)”:
OR-7 A) @* —2ab+ D B) (a—b)a+b): B)a’+2ab—b>; T) (a—b)a—b)
OK-2, OK-4 [Tnomans NpsIMOYToJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA C KaTeTaMH a U b BeIYHCIseTCs 1o hopmyIie:
1 b
22 1 A) S=a-b; B) §=_a-b: B) S=2a-b; r)SzaT
OK-3, OK-4 5 4
23 | Kakoe u3 CIIeYIOMMX YHCe 3aKTI0UeH0 Mexy unciamu 13 19 ?

A) 0,4; b) 0,5; B) 0,6; 0,7




OK-2, OK-4 Janwt rpaduku pynkimi. Kakas hopmyna coorBercTByeT rpaduky 37
1) 2) 3)
h.d h '.I VA VA
1 ! |
24 ol 1\ & o[ 1 X o[ 1 X
1 ) -9
A) y=-x-6; B) y=ux"—8x+11; B) y=—; ) y=x+5
X
OK-1, OK-5 75 [Ipsimbie AB u CD ckpenuBatorces. Kakoe pacnonoxxenue umerot npsimeie AC u BD?
A) mapannensHble;  b) nepneHauKyIspHEIE; B) ckpemuBatorest; ') mepecekarorcsl.
OK-2, OK-7 2% Kaxkue n3 BekTopoB a= {1;2;—3}, b= {3;6;—6} W= {2;4;—6} KOJUITMHEeapHbie?
A) Bce Tpu; b) aub ;  B) au E; I') konnmHeapHbIX BEKTOPOB HET.
OK-2, OK-6 Pacumdpyiite kpatkyro 3amuce: A € 3.
27 | A) Touka A mpUHALIEKUT MIIOCKOCTH B; B) Touka A npuHaiexur npsmoii B; B) npsvas A
MPUHAUIEKUT TuIockocTH 3; I') mpsimast A epecekaeT MmiaocKocTsh f3.
OK-3, OK-4 )3 Hanst Touku A(1; -3; 5) u C(3; 5; 1). Halimure koopauHatel Toukun M- cepenunbl oTpe3ka AC.
A)M(2:-1:3); B) M(0:6:8);  B) M(2:133); T) M(4:2:6).
OK-2, OK-6 B
29 B tpeyronsuuke ABC cos C = E . Kakas u3 cTopoH siBisieTcst runoTeny3oi tpeyroasanka ABC?
A) AB; b) AC; B) BC; I') CB.
OK-1, OK-5 20 VYT10M Kakoil 4eTBepTH sBisieTcst yroa a=410°?
A)T; b) II; B) I1I; N Iv.
OK-3 31 | Kakue u3 pyHKIMIT SBISIIOTCS YETHBIMU?




A)y=sinxX; bBb)y=cosx; B)y=tgx; I') y=ctg x.
OK-3, OK-6 2 [lepuon pynkuun y=sin x?
A) /2, b) 2m; B) 4m; I
OK-3, OK-6, 3 UYemy paBHA MPou3BOAHAA GYyHKIUH y = 2x° ?
OK-7 A) y' =6x"; B) y' =2x’; B) y' =6x’; I) y =6x".
OK-1, OK-7 ITo kako# 13 GOpPMyI BEIYUCIISAETCS TPOU3BOIHAS YACTHOTO?
[ _ ’ ! + !
4 A, w+v) =u'"+v' B) (u-v) =u'v+w'; B) (Z)' = M ; 1) (Z)' _uyrw
1% v % 1%
OK-2, OK-5, 35 Ecnu Bce pa3mepsl Tena yBeIu4uTh B 3 pasa, TO ero o0bEm?
OK-6 A) yBennuutcs B 3 pa3a; b) ysenuuures B 9 paz; B) yBenuuutcs B 27 pas; [') He uaMeHuTCs.
OK-4, OK-6 16 [Tnomaap MoHOM MOBEPXHOCTH MPSMOI MTPU3MBI BEIYHUCISIETCS 110 hopMyIie:
A) S :5‘50K+2S00H; B) S :S60K+Sow; B) S :Pocn hﬁl—‘) S :ZR)CH 'h'
OK-2, OK-5 Uro sABIIsSIETCS] OCEBBIM CEYEHUEM LUIUHAPA?
37 | A) paBHOOeIpeHHbIN TpeyroybHUK; b) paBHOOepeHHas Tpaneuus; B) npsimoyronshuk; I)
NPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTrOJIbHUK.
OK-2, OK-5 38 Kakas ¢purypa nonydaercs npu BpalieHUH MPSIMOYTOJIbHUKA BOKPYT OJIHOM U3 €ro CTOPOH?
A) xonyc; b) yceuennslit konyc; B) map; I') munusap.
OK-1, OK-3 39 Mexy KakuMu ABYMsSI HaTypalIbHBIMU YHCIAMH HAXOJAUTCS YUCIIO Y10 2
A)lu2; b)2u 3; B)3u4; IN4wus.
OK-4, OK-5, Ha pucynke u3o6pakén rpaduk GyHxnuu Buga y=a'. Haiinure 3nauenue y(2).
OK-6 YA ]
51
40 :
f(x)=a"—
0 1 x

A)4; B)9; B)16; T)25.




OK-2, OK-6

Kaxkas u3 ¢pyHkunii yOpIBaeT Ha Bceid 00J1acTu onpeneneHus?

4l TA) f=logsx; B) f(x)=7" B) f(x)=x; M) f(x)=log, x.
2
OK-3, OK-7 0 Ykaxure 00nacth onpeaencHus GpyHkuuu f(x) =In(2x—6)
A) (=3;+2);B) 3 +0); B) (—03);T) (-oa-3).
OK-1, OK-6 43 Kaxkue coOpITHS HE OBIBAIOT B TEOPHH BEPOSITHOCTEH ?
A) cnyuaiinblie; b) necnyuaiineie; B) nocroBepHbie; [') HEBO3ZMOXKHBIE.
OK-3, OK-5 CoObITHE, KOTOpO€ TpU BBHIMOJHEHUH OMPEIEICHHON COBOKYMHOCTH YCIOBHH, 00s3aTElbHO
44 | mpou3OHIET - 3TO:
A) cnyuaiinoe; b) neciyuaitnoe; B) noctoBepnoe; ') HeBo3MOXKHOE.
OK-1, OK-3, 45 BeposiTHOCTB clTydaliHOTO COOBITHS €CTh HEOTPHUIATEIILHOE YUCIIO, 3aKITI0YCHHOE MKy YUCIIaMU:
OK-6, OK-7 A)Oul;b)0u100;B)-1u1;I)-100 u 100.
OK-3, OK-5 Haiinure gpopmyy BEpOSATHOCTH CYMMBI JUIsi COBMECTHBIX COOBITHIA:
46 | A) P(A+B)=P(A)+P(B)—P(A-B);b) P(A+B)=P(A)+P(B); B) P(A-B)=P(A)- P(B); T') et
BEPHOTO OTBETA.
OK-1, OK-6 47 [Tnockoctu o u f umerot 1 oburyro Touky. KakoBo ux B3auMHoOe pacronoxenue?
A) mapannensHsl; b) nepecekarorcs o npsmoii; B) coBnagatot; ') ckpemnBaroTcs.
OK-2, OK-3 Ecan mpsiMas, mpoBeleHHAas Ha IUIOCKOCTU 4Y€pe3 OCHOBAHME HAKIIOHHOM, NEPHEHAUKYJIpHA €€
43 | TIPOCKIMH, TO OHa....
A) neprieHAMKYJISIpHA U caMOil HakJIOHHOM; b) mapanienbHa u camoil HakJIoHHOM; B) ckperuBaercs ¢
HaKJIOHHOM; ') HeT BepHOTro OTBETA.
OK-1, OK-5 . . A ()
’ ’ IlepneHaUKYIAPHEI I BEKTOPEL: a =4 1;2;-3 ¢, b= 3;0;1
oK 4o | Meprenmmcymp pei: a={1:2:-3 }, b={3:01 }
A) na; b) ner; B) no naHHBIM 3TO y3HATh HEJB3SL.
OK-3, OK-6 50 Uemy paBHa JyIiiHA BEKTOPA a= { 1,-2;2 }
A) 4; b) 3; B) 2; 1.
OK-1, OK-3 51 Pemmre ypasrenne f'(x) =0, ecmu f(x) = 3x° —6x+ 4. BeiGepure oTBeT.
A)1; b) -1; B) 4; I)-4.
OK-4, OK-5 52 | s kakoit u3 gyskmumit byrkims F(x)=x"-3x"+l sBseTcst mepBooOpasHoii?




A) f(x)=3x>-6; B) f(x)=3x"-6x; B) f(x)=3x"-6x+1; I) f(x)=3x">—6x.

OK-3, OK-5, UeMy paBeH UHTErpa Isin xdx?
OK-6, OK-7 53
A) cosx+C; Bb) —cosx+C;B) tgx+C; I —tgx+C.
OK-1, OK-5 2
s Haitnure onpeneneHHbIil HHTErpan I3x2dx.
4 I
A)8; b) 7; B) 6; I 4.
OK-2, OK-5, Haiinnre HeonpeneneH bl HHTETpal I4x3dx.
OK-6 55
A) x*; B) x* +C; B) 6x+C; ) 4x* +C.
OK-1, OK-2 56 Ecnu Bce pa3mepsl Tena yBenuuuTh B 3 pasza, TO ero 00bEm?
A) yBennuutcs B 3 pa3a; b) ysenuunres B 9 paz; B) yBenuuutcs B 27 pas; ') He uaMeHuUTCS.
OK-1, OK-5, 5 OnpeienuTe KOpeHb ypaBHeHUs x° =125.
OK-7
A)3; b) -3; B) 5; I)-5.
OK-2 PacrionoxuTe B OpsIKe Bo3pacTanus uncia: 2; 3/5; 417
58
A2 A5 V175 B)s 20 17 B A5 175 25 DT 2 A5,
OK-2 s Beruucute 4/48 -4/27 .
A)12;Bb)36; B) 6;T) 9.
OK-6, OK-7 60 [Tpu KakOM 3Ha4YeHUH a QYHKIHs y=a" yObIBacT Ha BCell 0OIACTH OnpeeseH s ?
A) 4/3; B) 8,25: B) 1/8; V3.
OK-2, OK-5 %
61 Oynkius 3a1aHa Gopmynoit: f(x) = (Ej . Uemy paBHo f(-2)?

A) 1/4;B) 4; B) 8; T) 2.




OK-3

x=3
Kopens ypaBHeHus (éj =3.

62

A)2,5; b) 3,5; B) 1,5; I') HeT BepHOTO OTBETA.
OK-2, OK-6, 63 VYkaxure obnactb onpeaeneHus Gpynkuuu f(x) =Ig(2x—23)
OK-7 A) (15;+9); B) (=15, +00); B) (-0515); T) (—o0i-15).
OK-5 Pacnionoxuth B nopsake Bo3pacranus: log ;0,4 ; log,;0,25; log 4.

64 |A)log,s4; log,;04; log,;025;b) log,s4; log,50,25; log,;04;

B) log 50,4 log,50,25; log,s4;1) log,50,4; log,s4; log,50,25.

3agaHusi OTKPBITOr0 THIIA
OK-2, OK-3, 1 ‘
OK-4, OK-5, Beruucnure: 5 + 5
OK-6, OK-7
OK-1, OK-2, 2 | Pemmte ypaBrenue x° —7x+12=0. Ecin ypaBHeH#ne nMeeT 6ojee OHOr0 KOPHS, B OTBET 3aITHILINTE
OK-3, OK-4, MEHBIIINN U3 KOPHEH.
OK-7
OK-2, OK-3, 3 | U3 1ByX ropozioB, pacCTOSIHME MEXAy KOTOpPbIMU paBHO 320 KM, HaBCTpeuy IpYr Ipyry
OK-4, OK-5, OJIHOBPEMEHHO BbIEXaJIM JIBa aBTOMOOWIIsA. Yepes CKOJIbKO 4acOB aBTOMOOWIIA BCTPETATCS, €CITH MX
OK-6 ckopocTH paBHbl 70 kM/4 1 90 km/u?
OK-1, OK-3, 4 | Beicora BH nmapamienorpamma ABCD nenut ero ctopony AD Ha otpesku AH =3 u HD = 4. Ctopona
OK-4, OK-5 AB pasna 5. Haiinure muiomaas napasuieaorpaMma.
OK-3, OK-4, 5 | Uepes koH1bl oTpe3ka AB u ero cepeanny M npoBeieHbl apaijiesibHbIe MPsMbIE, IEPECEKAI0IINe
OK-5, OK-7 HEKOTOPYIO IJIOCKOCTh B Toukax Aj, By u M. Haliqure nnuny orpeska MM, eciu otpe3ok AB He

MEePECeKaeT MIOCKOCTh U eCTMAA =16 cm, BB ;=6 cM.
OK-1, OK-2, 6 | Ilpsmbie AC, AB u AD nonapuo nepnenaukyisipusl. Halinute otpe3ok CD, ecin AB=9 cm, BC=15
OK-4, OK-6 cM, AII=5 oM.
OK-2, OK-7 7| JMausr BexTOpEl g = {1,2;-3}, b= {3:2:3}. Haiiure cxanapHoe Mpou3BeeHHe BEKTOPOB.
8112‘;’ OK-6, 8 | Jlan ky0 ABCDAB;C;D,. lnaronans xyb6a paBHa 44/3. YeMy paBHA CTOPOHA OCHOBaHUS Ky0a.
OK-2, OK-4 9

IIpy xakoM 3HaYEHUU N BEKTOPBI a= {8;n;2} , b= {1;2;—1} NEPIEHIUKYIISIPHBI?




OK-1, OK-5, 10 | an xky6 ABCDAB,CD,. Haiinute Benuuuny yria A;B,C.
OK-6
OK-2, OK-4, 11 . V2
OK-5, OK-7 Beruucnure: sin 2 +cos —
OK-1, OK-2, 12 ) 2
OK-4 Haitaure 3HaueHue BbIpaKEeHUS 4arccos7 - 4arcsin(—7)
OK-3, OK-6, 13 | Haiigure 3Hauenue Brpaxenns 2sin 75° -cos75°.
OK-7
OK-2, OK-6 14 3
Pemre ypaBHeHue cosx = e

OK-1, OK-4, 15 | Ha pucynke nzo6paxén rpaduk GyHKIUN y=f(x) 1 KacaTelnbHas K HEMY B TOYKE C aOCIIUCCOM Xy.
OK-5 Haiigure 3HaueHue npou3BoAHON GYHKIHMH f(X) B TOUKE Xo.

YA ; //

3 //

WAEE

OK-6 16 | Pemnre HepaBenctBo: x> —16<0.
OK-1, OK-5, 17 | Ha pucynke u3obpaxén rpapux y=f'(x) npousBogaHoit ¢pynkuun f(x), onpeneneHHoi Ha MHTEpBaje
OK-6, OK-7 (—1;10). B kakoii Touke otpeska [0;6] dbynxuus f(x) npuHUMaeT HauMeHbIlee 3HaYeHHe?




y=f'(x)

OK-3, OK-5 18 2
Haitnure onpeneneHHbIi HHTETrpail I 6x’dx .
0

OK-2, OK-5, 19 | Haiigure Heonpenenenubii nuTerpa I (3x* —2)dx.
OK-6, OK-7
OK-1, OK-5 20 | CropoHa OCHOBaHUS MPABHIIbHOW YETHIPEXYroJdbHON mupamMuiel 4 M, anopema 5 M. Haliaure muomanb
OOKOBOI TOBEPXHOCTHU NMUPAMUJIBI.
OK-2, OK-4 21 | IlpsAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHaMHM 6 ¢cM M 4 cM BpalaeTcsi BOKpyr Oosbliei ctoponsl. Haliure o0bem
MOJIyYEHHOTO TeNa.
OK-3, OK-5, 22 | Haiigute 00BbEM MHOTOIpaHHHKA, H300pakEHHOTO Ha PUCYHKE (BCE IBYTPAHHBIE YIJIbI MIPSIMBIE).
OK'6 i
| 1
: 1
2|
1
4
OK-3 23 | O0BEM KOHYca paBeH 481, a pauyc ero OCHoBaHMs paBeH 6. HaiinuTe BbICOTY KOHYCAa.
OK-3, OK-7 24 | Ilnomaas OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPABUIILHOMN TPEYTOIBHOM MUpaMuIbl paBHa 48, a amodema
nupamubl paBHa 4. Haiiiure cTOpoHY OCHOBaHUS MUPAMUBIL.

OK-2, OK-6 25 451110

Hailinure 3HaueHNnEe BBIpaKCHUS 2

OK-3, OK-5 26 | CkonbKo IeIbIX peleHuii nMeeT HepaseHcTBo 1 <7 <497




OK-2, OK-4 27 | Haiinure KopeHb ypaBHenus log (4+x) =2.
OK-1, OK-3 28 | Haiinure 3naueHue BbIpaxkenus log 108 +log 2.
OK-4, OK-5, 29 | Ha ctone nexar 10 aMOynaTOpHBIX KapT: BOCBMU JKEHIIUH U JBYX MY>K4YHH. OIpeneanTb BepOsITHOCTh
OK-6, OK-7 TOT0, YTO NEpBasi, CAy4yalHO B3sTasi KapTa, OKaKETCS KapTOH MY>KUHMHBI.
OK-2, OK+4 30 Hano: npsamas AB_La, 4C=3()O, HakioHHas AC=16, npoekuuss BD=6. Haiinute naknonnyo AD.
OK-3, OK-4, 31 | M3 toukn N Ha maockocTs npsamoyronsHuka ABCD onyctunu nepnenaukyiasp NB. M3BectHo, uTo
OK-5, OK-6 AD =7, NA=24. Haiizure ND.

N

B C

A D

OK-2, OK-7 32 JlaHbI BEKTOPBI a= {— 3;0;4}, b= {— 1;2;—2}. Haligure KOCHHYC yria MEXK1y BEKTOpaMHu.
OK-2, OK-7 33 | Naum BEKTOPBI a= {1;2:1 4, b= { 3;6;5}. Haiinnte nnvny BekTOpa b-a
OK-2 34 JlaHbI BEKTOPBI Zz = { 1;2:1 }, l; = { 3:4:4 } Haiinure ckansapHoe npousBeaeHUE Zl(l; — Zz).
OK-3, OK-7 35 | HaitnuTe 3HauenHue BeIpaxkenus 2sin 15° -cosls’.




OK-2, OK-5, 36 | Yopoctute (cosx—sin x)(cosx+sin x).
OK-6
OK-3, OK-4, 37 S (x=2)(x+3)
OK-7 Pemnte HepaBeHCTBO: Er— >0.
OK-2, OK-3, 38 | HaiiguTe mpou3BOAHYIO CIOKHON QPYHKIIUH y =sin 4x.
OK-6
OK-2, OK-7 39 | SBnsgercsa mu F (x)=x3-3x+l nepBooOpasHoOn sl GyHKITUN f(x)=3(x2—1)?
OK-1, OK-3 40 | Bamaiite mepBoobpasuyio F(x) wis ynkiun f(x)=3x"-2x, €CTH H3BECTHBI KOOpAHHATHI Toukn M(1,4)

rpaduka F(x).
OK-4, OK-7 41 Haitaute HeonpeaeneHHbIH HHTETpa J. (2sin x—3cos x)dx
OK-2, OK-3, 42 A
OK-4 Haiinure onpeeneHHbIA HHTErpa J. 2sin xdx

0
OK-1,0K-5, | 43 7+443
OK-6, OK-7 Haiure 3HaueHNE BBIPAKEHAST ————— .
2++/3)
8Ki OK-2, 44 | Haiizure KOPEHb ypaBHEHUS /8 —x = 3.
K-

OK-1, OK-5, 45 303 7
OK-6 x 4 xt +xt

YIPOCTUTB BBIPAXKEHUE: ~ 77 5 5 -

x3 [x3 + x3 j

OK-1, OK-2, 46 | Haiinure kopeHb ypaBHeHus 3> —5.3" =12.
OK-3, OK-5
85;’ OK-4, 47 Haiinure Touky MakcuMyma QyHKIMH Yy = P
8112%’ OK-2, 48 Onpenenute 3HadeHne BeIpakenus 10g ¢ 2 +log (3 + 2lond
OK-1, OK-5, 49 | Onpenenure 3Ha4eHne BrIpaxenus log ;32 .
OK-6, OK-7




OK-1, OK-3

50

1+log; 4
OHpe[[eJII/ITe SHAYCHUC BBIPAKCHHUA 3

OK-1,

51

Pemure HepaBeHcTBo log , (2x—2) > 2.

l'[paKanecmle 3aJaHusA

OK-1 - OK-7

. 1
MarepuanbHasi TOUKa JIBMXKETCS MPSMOJIUHEHHO 10 3aKOHY X(f) = Etz + 2t —10 (rme x — paccrosiHue

OT TOYKH OTCUETa B METpax, t — BpeMsl B CEKyHaX, U3MEPEHHOE C Havaia JBUXKEeHH ). B kakoii
MOMEHT BpeMeHH (B CeKyHax) ee CKOPOCTh ObLIa paBHa 5 m/c?

OK-1 - OK-7

P5160J10B TPOILTBLT HA JIOJIKE OT MPUCTAaHU HEKOTOPOE PACCTOSTHUE MO TEUCHUIO PEKH, 3aTEM OpOCHIT
SIKOpb, 2 Yaca JIOBUJ pbIOy U BepHYJICS 00paTHO uepe3 5 yacoB OT Hayania myremecTBus. Ha kakoe
paccTosiHue OT MPUCTAHU OH OTIUIBLI, €CITU CKOPOCTh TEUCHHS PEKU PaBHA 2 KM/4, & COOCTBESHHAs
CKOPOCTB JIOAKHU 6 KM/4?

OK-1 - OK-7

Pemmte ypaBHenue sin > x —4sin x+3=0.

OK-1 - OK-7

Paccrosinue ot HaOnroAaTeNs1, HAXOAIET0CsI Ha HEOOJIBIION BBICOTE /1 KUJIOMETPOB HaJ 3eMIIEH, 10

Ha0JIF0TaeMOii UM JIMHUK TOPU30HTA BhIuucisercs no Gopmyne [ =~/2Rh , rneR=6400 kM - paguyc
3emun. C Kakol BBICOTBI TOPU30HT BUJIEH Ha paccTossHUU 48 kuinoMeTpoB? OTBET BBIpa3HUTE B
KHJIOMETpax.

OK-1 - OK-7

t
B xone pacmana panyoakTHBHOTO H30TOIA €0 Macca YMEHbIIAeTCs 110 3aKoHy m(t) =m, -2 T,
20em- HadallbHas Macca M30TOIIa, - BPEMSI, TIPOIIIE/IIee OT HaYaILHOr0 MOMEHTA, T- IEPHOT

noiypacnaja. B HauaneHbI MOMEHT BpeMeHH Macca u3otona 184 mr. [lepuox ero momypacmana
cocraBisieT 7 MuH. HalinuTe, yepe3 ckoiIbKO MUHYT Macca U30Tomna OyzeT paBHa 23 Mmr.

OK-1 - OK-7

Ectb nBe ypHbl. B o1HO# HaxonuTces 3 yepHBIX U 7 OEbIX MIapoB, B APYroi — 6 UepHbIX U 4 OebIX.
KaxoBa BeposITHOCTH BBIOpaTh Hayraj OJHOBPEMEHHO U3 3TUX YpH 10 Gesnomy mapy?

OK-1 - OK-7

CTyneHT-MeIUK OTBICKMBAEeT HEKOTOPYIO (GOpMYITy B TPEX CIIPAaBOYHHUKAX, IPH 3TOM BEPOSTHOCTh
TOT0, 4TO (popMyJia ecTh B IIEPBOM, BTOPOM M TpeTheM clipaBouHuke paBHa 0,6; 0,7 u 0,8. Kakosa
BEPOSATHOCTb, YTO €€ HET HU B OJTHOM U3 CIIPAaBOUYHUKOB?

OK-1 - OK-7

JaH psin yucen (pocT HOBOPOKIEHHBIX B cM): 46; 51; 52; 47; 49; 52; 55; 52; 48, 48. Haitnute Moy
psna u cpenHee apudMeTUIecKoe psja.

OK-1 - OK-7

CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOH K TpaguKy GYHKIMHE y =X’ B TOUKe ¢ abCIUCCoi x, =2 .




OK-1 - OK-7 10 Berunciure mwiomans GUrypbl, OrpaHHYCHHOM THHISME Y=3x" 1 y=6x. BBITIOIHATE CXeMaTHIECKHIT
YEepTEK.

OK-1 - OK-7 11 | Pemmute ypaBHenue 4* +2° —20=0.

OK-1 - OK-7 12 | Pemmre ypauenue log,” x+4log, x—5=0.
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